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MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 
Direktorat za međunarodnu saradnju i programe pomoći 

 

PREDLOG PLATFORME 

za učešće ministarke javne uprave Suzane Pribilović na Svjetskom samitu vlada, 10 - 13. 
februar 2018. godine, Dubai, Ujedinjeni Arapski Emirati. 

 

Ministarka javne uprave Suzana Pribilović predvodiće crnogorsku delegaciju koja će 
učestvovati na Svjetskom samitu vlada, u periodu od 10-13. februara 2018. godine,  u 
Dubaiju, Ujedinjeni Arapski Emirati. 

I Opšte informacije  

Ministarka javne uprave Crne Gore Suzana Pribilović, na poziv ministarke za sreću i 
blagostanja Ujedinjenih Arapskih Emirata i potpredsjednice Organizacije svjetskog samita 
vlada, Ohood Bint Khalfan Al Roumi, učestovaće na Svjetskom samitu vlada, koji će se 
održati u periodu od 10-13. februara 2018,  u Dubaiju, Ujedinjeni Arapski Emirati. 

Svjetski samit vlada se tradicionalno  održava  u februaru  i predstavlja globalni forum 
posvećen dijalozima koji imaju za cilj da oblikuju budućnost vlada i pomognu poboljšanje 
života građana širom svijeta. Samit okuplja više od 4.000 učesnika, svjetskih lidera, kreatora 
politika, članova međunarodne zajednice i stručnjaka iz više od 140 zemalja i predstavlja 
globalnu platformu posvećenu jačanju vlada širom svijeta. U okviru teme “Pripremiti vlade za 
budućnost”, samit prestavlja najveću globalnu platformu posvećenu oblikovanju budućih 
vlada, vođenih brzim tehnološkim napretkom i očekivanjima građana i nudi priliku za širenje 
dijaloga i razmjenu iskustva  o aktuelnim globalnim kretanjima i budućim trendovima.  

Samit obezbeđuje jedinstvenu platformu za saradnju, u cilju razmjene najboljih praksi i 
rješenja u vremenu brzih tehnoloških promjena i pruža mogućnost povezivanja predstavnika 
javnog i privatnog sektora. Platforma globalne politike organizuje se u saradnji sa svjetskim 
međunarodnim organizacijama, poput Ujedinjenih nacija, Međunarodnog monetarnog fonda, 
Svjetske banke, Organizacije za ekonomsku saradnju i razvoj, Svjetske trgovinske 
organizacije, Svjetske zdrastvene organizacije i drugih.  

 

 

 



 

II Značaj učešća  

Samit ima za cilj da okupi međunarodne zvaničnike, stručnjake i visoke predstavnike vlasti iz 
cijelog svijeta, kako bi razgovarali o trenutnoj političkoj situaciji i ekonomskom napretku u 
svijetu.  Organizacija ovog događaja je značajana sa aspekta razmjene mišljenja o relevantnim 
temama koje se odnose na ulogu vlada u poboljšanju i podizanju nivoa kvaliteta života. 
Susreti sa međunarodnim ekspertima i visokim zvaničnicima vlada iz cijelog svijeta nude 
priliku za razgovore koji će biti usmjereni na humani razvoj i globalni prosperitet, kao i 
značajnu ulogu koje vlade imaju u tom procesu. Takođe, Samit pruža priliku za informisanje 
o značajnim temama poput tehnološkog napretka, globalnih kretanja i budućih trendova kroz 
globalnu platformu koja će biti predstavljena.  

Globalna diskusija nastojaće da ponudi odgovore na neke od ključnih pitanja iz ove oblasti: 
imperativna uloga vlada u poboljšanju i podizanju nivoa kvaliteta života širom svijeta; 
efektivna mjerenja, kao i smjernice za unapređenje nivoa kvaliteta života; sposobnosti vlada 
da iskoriste ljudski kapital; na koji način vlade mogu da unaprijede poslovno okruženje; kako 
vlade mogu da održe tempo i kreiraju nove forme radnog angažovanja građana u postojećem 
društvu. 

U kontekstu regionalne saradnje, Samit će biti iskorišćen i za bilateralne susrete s 
predstavnicima međunarodnih organizacija i političkih lidera iz drugih zemalja u cilju 
unapređenja odnosa, a pored već pomenutih tema, biće razmotrene mogućnosti proširenja 
saradnje iz nadležnosti Ministarstva javne uprave i identifikovana polja od zajedničkog 
interesa, što je od posebnog značaja u jednoj od ključnih faza reforme javne uprave Crne 
Gore. 

Shodno tome, Samit će predstavljati priliku za dalje jačanje saradnje, kako sa Ujedinjenim 
Arapskim Emiratima, tako i sa ostalim zemljama. 

 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore činiće, pored ministarke javne uprave Suzane Pribilović, generalna 
direktorica Direktorata za državnu upravu Danijela Nedeljković-Vukčević. 

Troškove učešća crnogorske delegacije pokriće Organizator. 

IV Predlog zaključaka 

Vlada Crne Gore je _______ godine utvrdila Predlog platforme za učešće ministarke javne 
uprave Suzane Pribilović na Svjetskom samitu vlada, 10 - 13. februar 2018. godine, Dubai, 
Ujedinjeni Arapski Emirati, koju je je pripremilo Ministarstvo javne uprave. 

- Za člana delegacije određena je Danijela Nedeljković-Vukčević, generalna direktorica 
Direktorata za državnu upravu.  

 
 

 




